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Z dění obce 

 
Dar pro Základní školu a Mateřskou školu Broumy 

Zastupitelstvo obce i pro tento rok schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 160 000,- Kč Základní škole 

a Mateřské škole Broumy na vybavení dalších dvou tříd základní školy novým nábytkem. 

 

Dotační, projekční a stavební akce na rok 2025 
- Stavba dětského a workoutového hřiště (duben – září) – již máme schválenou dotaci a vybraného dodavatele. 

- Rekonstrukce budovy „Pěnkavky“ (leden  – červen) - Vzhledem k výsledkům ankety na další osud budovy 

bývalého kina, proběhne v lednu příštího roku výběr zhotovitele na výkopové práce kolem budovy pro odvodnění, 

základní opravu střechy a také na drobné stavební práce v interiéru jakými jsou nové sanační omítky, oprava 

sociálních zařízení a především výměna a zateplení stropu hlediště a jeviště. Věříme, že po těchto opravách budeme 

moci tuto budovu využít pro pořádání různých společenských akcí. 

- Rekonstrukce rodného domu J. L. Zvonaře č. p. 10 – výběrové řízení na zhotovitele stavby proběhne v prvním 

čtvrtletí a následně hned započne rekonstrukce nosných konstrukcí stavby. Na tuto akci máme alokováno přes MAS 

Mezi Hrady částku ve výši 3 425 100,- Kč, tak věříme, že se nám podaří projít přes všechny podmínky IROP 

a dotaci získat. 

- Rekonstrukce šaten na fotbalovém hřišti, kde je v plánu vybudovat kanalizační přípojku, vyměnit střešní krytinu, 

elektroinstalaci a zateplit fasádu a strop. Poté bude možno využívat šatny i přes zimu jako klubovnu např. pro malé 

kublovské hasiče a další zájmové kroužky v obci. 

- Rekonstrukce restaurace Na Slovance (duben – říjen), a to konkrétně: vybudování nového sociálního zařízení, 

rekonstrukce kuchyně, výměna vchodových dveří a další drobné opravy. V průběhu rekonstrukce bude provoz 

restaurace přesunut do obecního domu v č. p. 35. 

- Výběrové řízení na projekt chodníků podél hlavní silnice. 

- Žádost o dotaci na půdní vestavbu dvou bytů v č. p. 35. 

 

Hospodaření obce 

Rádi bychom s vámi, vážení spoluobčané, sdíleli několik informací o vývoji hospodaření obce. K 30. 11. 2024 

jsme na účtech a v hotovosti měli celkem 35 698 911,65 Kč. Oproti stavu před rokem (tj. k 30. 11. 2023) došlo pouze 

http://www.kublov.cz/
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k nepatrnému snížení stavu peněžních prostředků o 475 482,80 Kč, tj. o 1,3 % a to i přes to, že se tento rok financovala 

řada akcí jako např.: 

  – stavba parkoviště před prodejnou COOP, vč. opravy kanalizace a nové autobusové zastávky: 2 252 703,- Kč 

(z toho dotace 673 000,- Kč), 

 – oprava oplocení MŠ Kublov: 639 676,- Kč, 

 – část opravy střechy č. p. 35 a FVE na objektu ČOV a z části na MŠ a č. p. 35: 1 949 957,- Kč (zbývá doplatit 

1 830 576,- Kč s tím, že obdržíme dotaci 2 229 937,- Kč), 

– žádost o dotaci na rekonstrukci pomocné budovy MŠ: 210 130,- Kč 

– vybudování nových sociálních zařízení v č. p. 35: 567 523,- Kč 

– rekonstrukce veřejného osvětlení: 1 162 907,- Kč  

– celoroční oslavy 200 let výročí narození Josefa Leopolda Zvonaře: 930 433,- Kč (v této částce je i vybudování 

nové naučné stezky, busta J. L. Zvonaře a mnoho dalšího z těchto oslav). 

Na straně příjmů nedošlo k žádné významné změně ve srovnání s minulým rokem. 

Výdaje se podařilo udržet též na podobné úrovni jako loni. 

Zastupitelstvo obce 

Mateřská škola Kublov 

Milí přátelé kublovské školky, vážení čtenáři! 

Dovolte mi popřát Vám všem krásný a poklidný 

předvánoční čas, radostné Vánoce a vše dobré do nového roku 

2025.  

V naší školce pod lesem se těšíme spolu s dětmi z vánoční 

kouzelné doby, která pro nás začala přípravou na adventní 

vystoupení. Snažili jsme se zpříjemnit kublovský jarmark 

vánočními písněmi i povídáním, přinesli jsme „světlo“ z Velízu 

a těšili se spolu s Vámi všemi z krásně připraveného sobotního 

odpoledne.  

Máme za sebou návštěvu Mikuláše a jeho družiny v naší školce 

a nyní se již těšíme na Ježíška a na to, co našim dětem nadělí. Byly 

hodné, jinak to ani neumějí. 😊 

Naučit děti žít a tvořit ve společenství, 

v sounáležitosti a v propojení se společenstvím, to je 

to důležité, o co se snažíme. Vedeme děti k úctě 

a lásce k rodičům, rodině, sobě navzájem ale 

i k místu, kde žijí.  

Milí občané, přeji Vám víru v život takový, 

jaký je, lásku k sobě i druhým, naději v to, že zvítězí 

to dobré mezi námi. Děkuji obci Kublov za podporu 

naší školky, děkuji dětem a jejich rodičům za to, že 

k nám mají důvěru, děkuji všem zaměstnancům MŠ 

Kublov, těm současným za jejich práci a nasazení, 

děkuji i těm, kteří naší školkou prošli a přispěli svojí 

prací k jejímu duchu a směřování.  

Vše dobré v roce 2025! 

 

Krásná kublovská noc /na melodii písně Tichá noc/ 

 

Tichá noc, kublovská noc, přišli jsme vyprávět 

Jak se v Kublově mění náš svět, co si andílci povídají  
Jak se ve školce usmívají, když ráno probouzí den, mění se v skutečnost sen 

Úsměv dodá, sílu nám všem, až přijde, šťastný den  

Ruce své do kruhu propletem‘ v srdci lásku si dál ponesem‘ 

Dáme ji nám a i vám, ať nikdo není dnes sám 

Tichá noc, kublovská noc, světlem se rozsvítí 

Pojďte společně zpívat s námi, ať se otevřou světlu brány 

ať září z Kublova dál, ať je celý svět jak bál! 

         Za kolektiv MŠ Kublov, Marie Rumpíková 
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Kublováček 

 

Rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark v Kublově 
V sobotu 23. listopadu se v Kublově konal již dvanáctý ročník akce Rozsvícení vánočního stromu a vánoční 

jarmark, kterou pořádá spolek Kublováček s velkou podporou obce Kublov, dobrovolníků a  především hasičů, kteří se 

podíleli na stavbě stanů a přípravě celého areálu. Akce byla mimořádně úspěšná, což potvrzuje rekordní účast 

návštěvníků. 

Program začal vystoupením dětí z MŠ Kublov, následovalo taneční 

vystoupení dětí při ZUŠ Václava Talicha, pěvecký sbor Ještěrky při ZŠ 

Broumy, kapela Saxtet, a dechová hudba Litavanka. Vrcholem večera byla 

LED show, která rozsvítila celý prostor, a poté se s andělským požehnáním 

slavnostně rozsvítil vánoční stromeček. Jarmark od začátku provázeli andělé 

na chůdách, kteří šířili dobrou náladu, motivovali děti k účasti na připravených soutěžích a strážili kublovské světlo, 

které nám přinesly děti ze školky. Pro ty, kteří si nevytvořili lucerničku v dílničce, byla možnost odnést si kublovské 

světlo domů v podobě kouzelné sirky rozdávané anděly. Všichni si během večera mohli koupit vynikající občerstvení 

a originální vánoční dárky od řemeslníků, kteří nabízeli širokou škálu ručně vyrobeného zboží. 

Akce by se nemohla uskutečnit bez obětavé a nezištné práce všech, kteří pomáhali s přípravami a organizací. 

Jen díky společnému úsilí a vzájemné spolupráci napříč obcí, spolky, jednotlivci i generacemi, se tato akce může 

každoročně zrealizovat a získává si čím dál větší oblibu, nejen u kublovských občanů. Velmi si Vaší pomoci vážíme 

a děkujeme!  

Děkujeme také všem, kteří se akce zúčastnili a vytvořili společně nezapomenutelný večer. Atmosféra byla plná 

sousedského sdílení a přátelské atmosféry, kterou jinde jen tak nenajdete. Díky Vaší podpoře a získaným financím 

z prodeje občerstvení, našeho dobročinného stánku a kavárny budeme moci v příštím roce opět připravit pestrý program 

při kublovském adventu a organizovat i další akce nejen pro děti. Už teď se na Vás těšíme 22. 2. 2025 při dětském 

maškarním karnevalu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                

 

 

Za Kublováček Daniela Šírerová 
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Mikulášská besídka  
Dne 7. 12. 2024 se na sále restaurace Na Slovance uskutečnila Mikulášská besídka. Mikuláš, Anděl a 2 Čerti 

rozdávali 26 dětem balíčky s dobrotami od paní hostinské. Při scénické hudbě a svícení s mlhou měly děti určitě 

nezapomenutelný zážitek (možná i rodiče). Pak následovala výtvarná dílna, kde si děti pod vedením Olgy Safronové 

a Jany Lebedové malovaly čertovské 

masky a vyráběly z kolíčků na prádlo 

stylizované andílky a čerty. O další 

disciplíny se postaral náš nový 

spoluobčan Richard Černý, který 

vymyslel pro děti několik her. Akci 

ukončila dětská a poté dospělá 

diskotéka ve společné produkci Petra 

Berky (zvukař a DJ) a Marka Choce 

(osvětlovač a laserman).  

Mikulášská besídka měla velký 

úspěch a doufám, že se stane další 

akcí, která si zaslouží své místo 

v kulturním životě naší obce.  

Tomáš Hnát 

 

 

Ze života Tělovýchovné jednoty Kublov 

V sobotu 14. 12. 2024 oddíl stolního tenisu pořádal tradiční vánoční turnaj. Zúčastnilo se 19 hráčů. První místo 

obsadil Richard Černý, druhý byl Milan Holienčin, třetí Michal Pacovský.  
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Hasiči Kublov 

 

Ohlédnutí za činností JSDH Kublov v roce 2024 
 

Rok 2024 byl pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů Kublov poměrně klidným rokem, co se týče jejich 

zásahové činnosti. 

Během roku zasahovali 3x u události 

,,Požár“, 1x ,,Vyhledávání pohřešované osoby 

v katastru obce Březová“, 1x ,,Dopravní nehoda 

u D5“, 1x ,,Taktické cvičení na požár kulis – hrad 

Točník“, 4x ,,Technický zásah“, 12x ,,Technická 

pomoc“. 

Dne 15. 12. 2024 ve 2:40 ráno nám byl 

vyhlášen poplach na požár střechy v Karlově 

Vsi, pro jednotky: CPS Beroun a Rakovník, 

JSDH Broumy, JSDH Roztoky, JSDH Kublov. 

Po příjezdu na místo se naše jednotka zapojila do 

hasebních prací střešní konstrukce prodejny 

a dále zajistila osvětlení objektu.  Zásah probíhal 

v dýchací 

technice. 

Po uhašení ještě pomáhala jednotka při odklízení střešních tašek z půdního 

prostoru z důvodu vyhledávání skrytých ohnisek. Ve 4:30 se jednotka vrátila na 

základnu. 

 

Před koncem roku, byla jednotka vybavena z prostředků dotace 

Středočeského kraje ve výši 80 % a obce ochrannými prostředky pro ochranu 

zasahujících hasičů, a to 2x těžký zásahový oděv, 4x polohovací pás a 5x 

ochranná přilba  
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Malí hasiči z Kublova začínají svou dobrodružnou cestu! 
 

Díky Sboru Dobrovolných Hasičů 

Kublov ožil dětským smíchem a vůní 

dobrodružství!  Po několika letech plánování 

a příprav se nám 11. listopadu 2024 konečně 

podařilo uskutečnit první schůzku nového 

družstva mladých hasičů v Kublově. Stala se 

realitou díky nadšení kolegů  hasičů, kteří se 

rozhodli věnovat svůj čas a energii budoucí 

generaci záchranářů. Na tuto první schůzku 

zavítalo úctyhodných 24 dětí, které se 

s nadšením vrhly do světa hasičských 

dovedností.  

Na pravidelných schůzkách, které se 

konají každé pondělí, se děti seznamují s hasičskou technikou, učí se vázat uzly, hrají společenské hry a především si 

užívají venkovních aktivit. Čerstvý vzduch a pohyb s kamarády jsou pro ně tou nejlepší odměnou. 

Plány do budoucna: 

V příštím roce vedoucí malých hasičů vytvoří ještě intenzivnější program. Kromě pravidelných schůzek se děti 

mohou těšit na několik celodenních výprav do okolí a možná i na dobrodružnou víkendovou akci pod stanem. 

Poděkování: 

Za úspěšný start družstva mladých hasičů vděčím především mým kolegům a dále podpoře zastupitelstva obce Kublov. 

Děkujeme za důvěru a pomoc při realizaci našich plánů. 

Závěrem bychom chtěli všem popřát krásné vánoční svátky a šťastný nový rok 2025 plný zdraví a úspěchů!  

 

Starosta SDH-Kublov Tomáš Trkovský  

              a kolektiv vedoucích družstva mladých hasičů Kublov 
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Pozvánky na akce, které nás čekají: 

 

21. 12. 2024 Oslava zimního slunovratu na vrchu Velízu 

 
Skupina Berounští měšťané Vás zve na 

komorní oslavu zimního slunovratu, kterou pořádají  

 

v sobotu 21. prosince 2024 na vrchu Velízu od 

15:30 

 
Den známý jako Kračun oslaví u boha Velese. 

 

Těšíme se na Vás. 

 

Místo setkání: V 15:30 se potkáme na prostranství 

před hřbitovem (u stodoly Kovandových).  

 

Program bude probíhat zhruba do 17:30. 

 

 

26. 12. 2024 Vánoční koncert pěveckého sboru KUBR 
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5. 1. 2025 Tříkrálový charitativní koncert s živým betlémem a s vánoční hrou „Betlémský příběh“ 
 

Zastupitelstvo obce Kublov Vás srdečně zve na Tříkrálový charitativní koncert 

s živým betlémem a s vánoční hrou „Betlémský příběh“. 

Vystoupí pěvecký sbor při ZŠ Broumy Ještěrky a mladí instrumentalisté. 

Vstupné dobrovolné. Výtěžek koncertu bude zařazen do Tříkrálové sbírky 2025. 

Přijměte pozvání na koncert, kde se návštěvníci stanou diváky příběhu, který přesahuje věky. 

 

Kde: Kostel Sv. Jana Křtile na Velízu.  

Kdy: 5. ledna 2025 od 17 hodin 

 

24. 1. 2025 Setkání občanů 

 
Zastupitelstvo obce Kublov Vás srdečně zve na tradiční 

Setkání občanů, které proběhne v pátek 24. 1. 2025 od 16:00 

v sále restaurace Na Slovance.  

Těšit se můžete nejen na vystoupení dětí z naší mateřské 

školy. K poslechu i tanci Vám tentokrát zahraje kapela ŠVEJK 

BAND.  Pobaví Vás písničkami z hospůdek, kabaretů a šantánů 

počátku 20. století, „hašlerkami“ a dobovými šlágry.  

Přijďte se pobavit a užít si společně sousedské popovídání 

s přáteli.  Občerstvení bude  zajištěno! Těšíme se na Vás! 

 

25. 1. 2025 Obecní ples 

 
Zastupitelstvo obce Kublov Vás srdečně zve na Obecní ples, který se bude konat v sobotu 25. ledna 2025 v sále 

Restaurace Na Slovance. K tanci a poslechu zahraje kapela DYNAMIC.  

Těšit se můžete na bohatou tombolu a slosovatelné vstupenky o wellness pobyt pro dvě osoby. Vstupné 120,- Kč.  

Těšíme se na Vás! 

Předem děkujeme všem sponzorům! 

 

 

1. 3. 2025 MASOPUST  a zabijačkové hody 

 
V sobotu 1. března 2025 se můžete těšit na obnovený 

masopust v Kublově! Masopustní průvod v doprovodu kapely 

bude zakončen v sále restaurace Na Slovance, kde budou pro 

všechny připraveny zabijačkové hody při sousedském posezení 

s živou muzikou.  

Masky, které se zúčastní průvodu, dostanou poukázku 

na občerstvení, jako poděkování za jejich kreativitu a účast při 

masopustu! 

 

Při masopustní obchůzce obcí si kdokoli může nechat od 

muzikantů zahrát před svým domem! Muzikanty i masky jistě 

potěší malé občerstvení  😊 

 

Pokud máte zájem nechat si zahrát u svého domu veselou 

písničku a stát se tak součástí masopustní veselice, oznamte nám 

to spolu s Vaším číslem popisným na mail 

mullerova@kublov.cz, a to nejpozději do 31. 1. 2025. Vaše 

oznámení potřebujeme z důvodu zabezpečení organizace 

průvodu.   

 

 

 

 

 

mailto:mullerova@kublov.cz
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8. 3. 2025 – Zájezd na muzikál TARZAN do Divadla Hybernia v Praze 

 

Muzikál nejen pro děti podle filmu společnosti Disney. 

Vydejte se na nezapomenutelnou cestu džunglí! Slavný příběh 

mladého muže, který hledá své kořeny a najde lásku svého života. 

Příběh líčí osudy potomka mladého anglického páru, kterého 

po tragické smrti jeho rodičů vychová pralesní opice a který se brzy 

díky své síle a důvtipu stane nejmocnějším tvorem džungle. Jeho 

dobrodružný život v korunách stromů obrátí naruby expedice profesora 

Portera, který přijel do africké džungle studovat život goril. Tarzan si 

poprvé uvědomí, že je člověk a jeho prozření je umocněno opětovanou 

láskou k profesorově dceři Jane. Vrátí se Tarzan pod vlivem lásky do 

civilizace s mladou Američankou Jane? Pro kterou rodinu se 

rozhodne?  
 

Obsazení: 

Kala – Dita Hořínková / Michaela Gemrotová 

Kerchak – Josef Vojtek / Marian Vojtko / Ernesto Čekan 

Terk – Ladislav Korbel / Martin Šemík 

Tarzan – David Gránský / Peter Pecha / Vojtěch Drahokoupil 

Jane – Petra Vraspírová / Ivana Korolová / Eva Burešová 

Porter – Jaromír Dulava / Tomáš Trapl 

Clayton – Ernesto Čekan / Rudolf Kubík 

Leopard + Snipes – Tomáš Smička / Alexej Kolva / Vladimír Hub 

 

Cena vstupenky – 450,- Kč. Dopravu zajistí a uhradí Obec Kublov. K dispozici je 36 ks vstupenek. 

Prodej vstupenek v kanceláři OÚ.  

Kalendář akcí na rok 2024/2025 v kostce 

21. 12. 15:30 Oslava zimního slunovratu na Velízu - Berounští měšťané 

26. 12. 15:00 Vánoční koncert na Velízu - KUBR 

  5. 1.  17:00 Tříkrálový charitativní koncert s živým betlémem a s vánoční hrou „Betlémský příběh“ 

24. 1. 16:00 Setkání s občany 

25. 1. 20:00 Obecní ples 

16. 2.  Tvůrčí odpoledne pro děti s vyráběním masek na Masopust 

22. 2.  Hasičský ples, Maškarní bál pro děti 

  1. 3.  Masopust a zabijačkové hody 

  8. 3.  Zájezd na muzikál TARZAN do Divadla Hybernia 

29. 3.  Ples sportovců 

14. 6.   Suché máje 

28. 6.  Kublovský hudební festival a Neckyáda 

13. 9.  Hry bez hranic – MAS Mezi hrady 

26. 9.  Zájezd do divadla Na Fidlovačce – Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách 

 

Důležité informace 

 
Knihovna 2025 

Místní knihovna má pro stálé i nové čtenáře termíny svého provozu pro rok 2025. Opět bude otevřena 

v úterý od 15:30 hodin do 17:30 hodin. Je zde plno nových knih z Kladna, ale i z naší knihovny si jistě vyberete 

zajímavé knihy. Těšíme se na viděnou i v příští roce. 

Otvírací doba 2025: 

Leden  7. 21.  Červenec 8. 22.   

Únor  11. 25.  Srpen  12. 26. 

Březen 11. 25.  Září  9. 23. 

Duben 8. 22.  Říjen  7. 21. 

Květen 13. 27.  Listopad 11. 25. 

Červen 10. 24.  Prosinec 9. 
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Komunální odpad v roce 2024 
Poplatek za svoz komunálního odpadu v roce 2024 bude splatný až v únoru 2025. Do konce ledna 2025 dostane 

každý plátce (společenství vlastníků nebo vlastník nemovitosti) informaci o výši poplatku. Poplatek bude odvozen 

z hmotnosti vyvezeného odpadu, případně bude stanoven v minimální výši. Přesná pravidla výpočtu jsou stanovena 

v obecně závazné vyhlášce obce č. 1/2024. V průběhu roku může každý vlastník nemovitosti po měsících sledovat 

aktuální množství vyvezeného odpadu. Tento přehled naleznete na webových stránkách obce v sekci „Pro občany 

> Poplatky“. Číslo vám přidělených čipů se dozvíte na obecním úřadě osobně nebo na základě požadavku odeslaného 

na adresu suttrova@kublov.cz. Ve své žádosti prosím uveďte číslo popisné předmětné nemovitosti. 

Zastupitelstvo obce se usneslo, že poplatek za svoz komunálního odpadu bude v roce 2025 stejný jako 

v roce 2024. 

Tříděný odpad 
Upozorňujeme všechny občany, že kontejnery na tříděný odpad na Malé louce se nově přesunují na nové stání 

u fotbalového hřiště. K tomuto kroku obec přistoupila z důvodu snížení množství odpadu, který neprodukují občané 

Kublova a chce tím zamezit nepořádku kolem popelnic. 

 

Stočné    
- splatnost je do 31. 10.  příslušného kalendářního roku 

- částka za m3 pro rok 2025 zůstává stejná, tj. 60,- Kč včetně DPH, což při směrném čísle 35 m3 na osobu a rok činí 

2 100,- Kč na osobu a rok. 

 

Poplatek za psa   
- splatnost je do 31. 10.  příslušného kalendářního roku 

- částka se mění dle OZV č.3/2024 o poplatku za psa :  

a) za prvního psa 100,- Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150,- Kč, 

c) za prvního psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 50,- Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 75,- Kč. 

 

Plánované změny v dani z nemovitých věcí 
Znovu upozorňujeme občany, že plánujeme využít možnosti změny koeficientu pro neobývané nemovitosti a tím 

alespoň částečně narovnat stav, kdy trvale bydlící osoby přispívají díky rozpočtovému určení daní do rozpočtu obce 

více než vlastníci nemovitostí trvale neobývaných. Uvažujeme, že rozhodným datem pro určení trvale neobývaných 

nemovitostí bude 1. 2. 2025.  

Rádi bychom všechny trvale bydlící občany ubezpečili, že v žádném případě neuvažujeme o paušálním navýšení 

koeficientu, a tedy i navýšení daně z nemovitých věcí pro všechny nemovitosti v našem katastru. Výše uvedené změny 

nebudou mít na daňovou povinnost trvale bydlících občanů žádný vliv. 

 

 

Otevírací doba OÚ Kublov v době vánočních svátků a na konci roku 

 20.12. do 13:00 

 23.12. – 27.12. zavřeno 

 30.12. do 12:00 

 31.12. – 1.12. zavřeno 

 

Kontakty, aneb s čím se kam obracet 
Obecní úřad 

Tel: 311 585 102 

e-mail: obec@kublov.cz     web: www.kublov.cz 
 

Obec Kublov má i Facebook…      https://www.facebook.com/kublov.cz 
 

 

Porucha vody – prasklé potrubí VaK Beroun     800 100 663 

Poruchy dodávky elektrické energie ČEZ Distribuce  800 850 860 

Martin Šmíd, tel: 724 178 163 – pouze v pracovní dny od 8 – 16h !  smid@kublov.cz 

Preferujeme emailový kontakt. 

Nefunkční rozhlas, nefunkční osvětlení , Odpadové hospodářství (problémy s odpady) 

Nedostatek vody na zalévání na hřbitově    

Žádost o technickou pomoc (kontejnery, plošina, jeřáb, nakladač, dovoz vody) 

https://www.kublov.cz/pro-obcany/poplatky/prehled-mnozstvi-vyvezeneho-odpadu/
https://www.kublov.cz/pro-obcany/poplatky/prehled-mnozstvi-vyvezeneho-odpadu/
mailto:suttrova@kublov.cz
mailto:obec@kublov.cz
http://www.kublov.cz/
https://www.facebook.com/kublov.cz
mailto:smid@kublov.cz
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